



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 2204/21 - 2020 දෙසැම්බර් මස 03 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2020.12.03

(රජයේ බලයට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV (ආ) වැනි කොටස - පළාත් පාලනය

පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම

2017 අංක 16 දරන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත (262 අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 66ආ(2) වගන්තිය යටතේ දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපති ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරයකු ලෙස තේරීපත් වීම හේතුකොට ගෙන දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපති ධුරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී ආඥාපනතේ 66 ආ (2) වගන්තිය යටතේ තනතුරු දැරූ සභාපති වන විතාන පතිරණගේ මිලාන් සජීත් ජයතිලක අයත් වන්නා වූ ශ්‍රී ලංකා පොදුජන පෙරමුණ නම්වන පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්ව දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදය ඇතුළත සභාපති වශයෙන් තෝරාපත්කර ගනු ලැබිය යුතු යැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ ද, එම පක්ෂයට අයත් වන්නා වූ ද, එම දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපති පිළිබඳව තීරණය කිරීමට මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා කාර්යප්පෙරුමගේ පියසේන නම් කිරීමේ ස්වකීය තීරණය දන්වනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී, කරුණාසිංහ ජයරත්නගේ සම්පත් මාධව වන මම, 2017 අංක 16 දරන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 66 ආ (2) වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින් කාර්යප්පෙරුමගේ පියසේන, දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපති වශයෙන් තෝරාපත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. ජේ. එස්. මාධව,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාව.

2020 දෙසැම්බර් මස 01 වැනි දින,
දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය,
ගම්පහ.

12 - 314



(262 අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 66අ(1) වගන්තිය යටතේ මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

ඉල්ලා අස්වීම හේතුකොට ගෙන මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවට තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකුගේ ධුරයක් පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී ආඥාපනතේ 66 අ (1) වගන්තිය යටතේ මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවට තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු ලෙස පත් වූ මල්ලිකා අමර්නාදන් අයත් වන්නා වූ ඉලංකෙයි තමිල් අරසු කච්චි නම්වන පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්ව දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදය ඇතුළත පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 9 වගන්තිය යටතේ නුසුදුස්සෙකු වී නොමැති අපේක්ෂකයෙකු, සහිතයෙකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගනු ලැබිය යුතු යැයි ප්‍රකාශ කරනු ලැබිය යුතු වූ ද, එම පක්ෂයට අයත් වන්නා වූ ද, එම මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවට තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු පිළිබඳව තීරණය කිරීමට මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් එම පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා මංජුලා ජේසුදසන් නම් කිරීමේ ස්වකීය තීරණය දන්වනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී, ජේ. ජෙනිටන් වන මම, පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 66 අ (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව ක්‍රියා කරමින් මංජුලා ජේසුදාසන්, මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවට තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු ලෙස මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

ජේ. ජෙනිටන්,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
මාන්තෙයි බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාව.

2020 දෙසැම්බර් මස 02 වැනි දින,
දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය,
මන්නාරම.

(262 අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 66අ(1) වගන්තිය යටතේ ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

ඉල්ලා අස්වීම හේතුකොට ගෙන ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකුගේ ධුරයක් පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී ආඥාපනතේ 66 අ (1) වගන්තිය යටතේ ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු ලෙස පත් වූ බලාපුරුද්දක් ගලිනි ශාවන්ති මෙන්ඩිස් අයත් වන්නා වූ එක්සත් ජාතික පක්ෂය නම්වන පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්ව දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදය ඇතුළත පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 9 වගන්තිය යටතේ නුසුදුස්සෙකු වී නොමැති අපේක්ෂකයෙකු, සහිතයෙකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගනු ලැබිය යුතු යැයි ප්‍රකාශ කරනු ලැබිය යුතු වූ ද, එම පක්ෂයට අයත් වන්නා වූ ද, එම ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාවට තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු පිළිබඳව තීරණය කිරීමට මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් එම පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා අලගියාදුර සිසිලියා කුසුම් කාන්ති ප්‍රනාඤා නම් කිරීමේ ස්වකීය තීරණය දන්වනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී, කරුණාසිංහ ජයරත්නගේ සම්පත් මාධව වන මම, පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 66 අ (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව ක්‍රියා කරමින් අලගියාදුර සිසිලියා කුසුම් කාන්ති ප්‍රනාඤා, ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාවට තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු ලෙස මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. ජේ. එස්. මාධව,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
ජා ඇල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2020 දෙසැම්බර් මස 01 වැනි දින,
දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය,
ගම්පහ

(262 අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 66අ(1) වගන්තිය යටතේ කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

ඉල්ලා අස්වීම හේතුකොට ගෙන කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාවේ තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකුගේ ධුරයක් පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී ආඥාපනතේ 66 අ (1) වගන්තිය යටතේ කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාවේ තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු ලෙස පත් වූ මුහම්මදු සුල්තාන් නිජාමදීන් අයත් වන්නා වූ යහපාලනය සඳහා වූ ජාතික පෙරමුණ නම්වන පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්වරුන් දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදය ඇතුළත පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 9 වගන්තිය යටතේ නුසුදුස්සෙකු වී නොමැති අපේක්ෂකයෙකු, සහිතයෙකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගනු ලැබිය යුතු යැයි ප්‍රකාශ කරනු ලැබිය යුතු වූ ද, එම පක්ෂයට අයත් වන්නා වූ ද, එම කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාවේ තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු පිළිබඳව තීරණය කිරීමට මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් එම පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා අබ්දුල්ලා මුහම්මදු රිෆාස් නම් කිරීමේ ස්වකීය තීරණය දන්වනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී, සංගරපිල්ලයි සුදාකරන් වන මම, පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 66 අ (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව ක්‍රියා කරමින් අබ්දුල්ලා මුහම්මදු රිෆාස්, කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාවේ තෝරා එවා ඇති සහිතයෙකු ලෙස මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

සංගරපිල්ලයි සුදාකරන්,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
කින්නියා ප්‍රාදේශීය සභාව.

2020 දෙසැම්බර් මස 01 වැනි දින,
දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය,
ත්‍රිකුණාමලය.

12 - 318

(262 අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 66අ(1)(අ) වගන්තිය යටතේ රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

පාර්ලිමේන්තුවට තේරී පත්වීම හේතුකොට ගෙන රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත ධුරයක් පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී ආඥාපනතේ 66 අ (1)(අ) වගන්තිය යටතේ රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ අංක 03 ලෙවන්ගම කොට්ඨාසයට තේරී පත්වූ ලොකුහෙලපිටියගේ සුදන් මංජුල අයත් වන්නා වූ ශ්‍රී ලංකා පොදුජන පෙරමුණ නම්වන පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්වරුන් දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදය ඇතුළත පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 9 වගන්තිය යටතේ නුසුදුස්සෙකු වී නොමැති අපේක්ෂකයෙකු, සහිතයෙකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගනු ලැබිය යුතු යැයි ප්‍රකාශ කරනු ලැබිය යුතු වූ ද, එම පක්ෂයට අයත් වන්නා වූ ද, එම රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ අංක 03 ලෙවන්ගම කොට්ඨාසයේ සහිතයා පිළිබඳව තීරණය කිරීමට මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් එම පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා හල්ගොල්ලන්ගේ නයනජීන් පුෂ්පකුමාර නම් කිරීමේ ස්වකීය තීරණය දන්වනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී, සජීන් වසන්ත වෙල්ගම වන මම, පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 අධිකාරය) 66 අ (1)(අ) වගන්තිය ප්‍රකාරව ක්‍රියා කරමින් හල්ගොල්ලන්ගේ නයනජීන් පුෂ්පකුමාර, රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ අංක 03 ලෙවන්ගම කොට්ඨාසයේ සහිතයා වශයෙන් තෝරාපත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

සජීන් වසන්ත වෙල්ගම,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2020 දෙසැම්බර් මස 01 වැනි දින,
දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය,
කැගල්ල.

12 - 319